

2017年9月1日  
星期五  
农历丁酉年七月十一

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 1935 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心  
官方微信

今日汝州  
新闻客户端

### 中共中央政治局会议建议

# 中国共产党第十九次全国代表大会 10月18日在北京召开

### 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月31日电 中共中央政治局8月31日召开会议,研究中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第十九次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议于2017年10月11日在北京召

开。中共中央政治局将向党的十八届七中全会建议,中国共产党第十九次全国代表大会于2017年10月18日在北京召开。

会议强调,中国共产党第十九次全国代表大会,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马

克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和党中央治国理政新理念新思想新战略,认真总结过去5年工作,回顾总结党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的历史进程和宝贵经验,深入分析当前国

际国内形势,全面把握党和国家事业发展新要求,制定适应时代要求的行动纲领和大政方针,动员全党全国各族人民坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,继续推进党的建设新的伟大工程,为决胜全面建成小康社会、努力开创

中国特色社会主义新局面而奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出,目前大会各项筹备工作进展顺利,要继续扎实做好大会筹备工作,确保大会胜利召开。

会议还研究了其他事项。

## 开封市祥符区

# 党政考察团莅汝

本报讯 (记者 黄旭彤) 8月31日,开封市祥符区区委书记王秋杰带领考察团莅汝,重点考察学习我市百城建设提质工程。市委书记高建军陪同。

考察团一行先后来到城乡规划展示馆及智慧城市创新中心、蔡庄社区公厕及立体停车场项目、中大街历史文化街区改造提升项目、汝河国家湿地公园、产城融合示范区及汝绣产业园、广成河水生态公园、老城区功能疏解及科教园区PPP项目等地进行考察,深入学习我市百城建设提质工程、城乡一体化建设和投融资体制改革等工作。

高建军对考察团一行的到来表示欢迎,并简要介绍我市经济社会发展基本情况。他说,今年以来,汝州市启动实施“1573”全域发展战略,确立了“三片区三重点七园”的城市布局,并大力实施环境建设年、项目建设年、作风建设年活动,全面推进经济社会持续健康

发展。先后成功创建为全国农民工返乡创业试点市、全国一二三产融合发展试点市、全国基层政务公开试点市等多项国家、省级试点。

通过考察,王秋杰对我市经济社会发展取得的成绩给予高度赞扬,认为我市在百城建设提质工程、城乡一体化规划建设、投融资体制改革等方面,思路清晰、措施有力、亮点纷呈,值得学习借鉴。希望双方今后在更多领域开展交流与合作,推动两地经济社会实现更好更快发展。

市领导郭杰、李涛、吕占洪、潘广臣、余占营陪同。



## 汝州有个好人园

近日,记者发现在汝河国家湿地公园内,有一个“汝州好人园”的牌子,沿路有李三昌、王二长等“汝州好人”先进事迹介绍,人们可以在休闲娱乐中了解他们的道德事迹,感悟他们的精神底蕴,在潜移默化中接受正能量的熏陶。

耀辉 摄

### 创建国家园林城市

### “梦想起航的汝瓷学院”系列报道之一

# 汝瓷学院 精彩正呈现

一年之计,莫如树谷;十年之计,莫如树木;百年之计,莫如树人。十八大以来,习近平总书记在不同场合不同会议强调了人才的重要性,“努力培养数以亿计的高素质劳动者和技术技能人才”,言语谆谆,高瞻远瞩,令人振奋。

当今的中国,比以往任何时候都接近中华民族伟大复兴的梦想的实现,择天下英才而用之的人才战略需求比任何时候都强烈。与中国梦伟大进程同呼吸的古城汝州,以“1573”战略为目标,用“崇文尚德、实诚谦和、开明担当、求实创新”凝聚起来的“汝州精神”,正引领着全市120万干群为打造区域性中心城市而奋勇前进,汝州正在进入一个前所未有的快速发展时期。

高速发展的汝州,更需要不断培育的中高级青年人才做支撑。

始烧于唐朝中期,盛名于北宋的汝瓷,居我国五大名瓷之首,成为我市走向全国乃至世界的一张重要名片。上世纪80年代,随着汝瓷烧造技艺的恢复,汝瓷产业在我市呈现出蓬勃之势。目前,全市有各类汝瓷

生产企业160余家,已初步形成汝瓷原材料供应、新产品研制、仿古瓷生产、销售和相关产业共同发展的完整产业链。但不容忽视的是,由于缺乏高技能专业人才的支撑,很多企业仍是作坊式,生产规模小,加上生产标准不一,产品品种单一,不能形成规模效应,已经成为汝瓷产业做大做强发展的瓶颈。

随着我国“一带一路”战略的实施,我市抢抓机遇,及时调整结构,大力实施产业转型升级,确定了建设“汝瓷文化名城、山水宜居绿城、豫西南区域性中心城市”的发展定位,提出了打造先进制造业为主的现代工业基地,凸显了我市振兴汝瓷产业的战略构想。

伴随着国家大力发展高等职业教育的春风,为加快我市高等教育建设步伐,进一步优化我市教育层次结构和布局结构,合理配置教育资源,建设高等院校的梦想渐渐变得清晰起来。

而更为现实的是,随着汝瓷产业园区“汝瓷小镇”的规划建设,已吸引了大批汝瓷企业入驻,5万名汝瓷产业工人的刚性需求,更是为培育汝瓷专业高级技术

人才带来了前所未有的发展机遇。

具有30年办学历史的汝州市高级技工学校,从普通县办技校起步,如今发展成为集技工教育、职业培训、技能鉴定、职业介绍等多项功能为一体的国家级综合性职业技能培训基地。尤其是近年来适应市场需求,不断调整专业结构,规范专业名称,形成了以维修电工、机电一体化、焊接技术、数控车工、汽车维修与驾驶五个工科拳头专业为主体,兼有计算机应用、电脑会计、电子商务、电脑机绣、陶瓷工艺设计与制造等文科专业为辅助的完整专业结构体系。

机遇总是垂青有准备的人。汝州市高级技工学校,当之无愧成为我市第一所高等职业技术学院——“汝瓷学院”的具体实施者。

汝瓷学院,如同历经泥与火淬炼而窑变精彩的汝瓷,在市委市政府的正确领导下,在汝州市高级技工学校能工巧匠的精彩描绘下,正徐徐展开一幅动人的画卷。

郭晋战

本报讯 (通讯员 焦玉昌) “我今年种了10亩瓜菜,截至目前已收入4万多元,比过去种粮食划算多了。”8月28日,焦村镇焦村村民焦春兴高兴地说。这是该镇通过“四个注重”助力农民增产增收的成果。

注重发展特色农业。该镇出台惠农政策,积极鼓励农户改变夏种玉米秋种麦的传统种植模式,引导他们选择适合本地土壤气候的高效优质品种,达到增产增收的目的。现在该镇林果业有千亩以上的石榴花果山、凤凰山猕猴桃、纸皮核桃采摘园,瓜蔬面积2000余亩,烟叶3000余亩,蛋白桑300余亩,果桑200亩,风景苗圃800余亩,整个特色农业种植面积达全镇总耕地面积的一半以上。

注重改善耕作条件。改善耕作条件也是助农增收的关键。近两年来,通过助农补贴,全镇联合收割机已达50余台,旋耕机80余台,机播耩300余台,玉米收割机5台,机电井190余眼,建设高效农业万亩方一个,彻底改变了人拉犁、牛犁地的原始耕作状况。

注重新技术推广。利用农闲时间,聘请名师到该镇举办种植、养殖、林果、瓜蔬等各种类型培训班13期,培训学员800余人,其中残疾人培训班4期,培训学员110余人,着力推广新品种,传授新技术,指导农户科学种养。

注重提升服务质量。包村干部、农技人员收季节深入田间地头,帮助农户抢收抢种,现场解决所遇问题。特别是家中无劳力农户,都由镇村干部积极帮忙,该收帮其收,该种帮其种,不使一户落伍。平时农田管理由农技人员负责,为村民测土质,推广配方肥,并在田间设置病虫害预测点,及时向农户发出病虫害信息,指导农户适时对症下药,预防病虫害。

## 焦村镇唱响助农增收歌